

大家好，今天小编来为大家解答幕亿银行元宇宙这个问题，幕亿银行骗局很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [宇宙凛是啥](#)
2. [宇宙从何而来？真的存在造物主吗？](#)
3. [杜甫写的关于宇宙的诗](#)
4. [宇宙中能量是怎么形成的？](#)

宇宙凛是啥

宇宙凛指的是伊什塔尔。

伊什塔尔是游戏《Fate/GrandOrder》中的5星从者，职阶为Archer。其宝具为红卡型群攻宝具，可以通过完成指定幕间物语进一步强化。

宇宙从何而来？真的存在造物主吗？

谢邀。

早先科学家大多数认为：宇宙是从一个无穷质量的奇点大爆炸而产生，大爆炸产生了质子、中子、电子、中微子等各种微粒子，这些微粒子经过相互力的作用逐渐组合成了现在的星云、星团、星系、星系团、超星系团等。这就是早期科学界的科学观点。

但随着人类对宇宙的不断探索研究，发现用大爆炸理论越来越无法解释宇宙中的诸多现象，比如从有的星球上发现比宇宙年龄还大的岩石（月球上就存在有，详细可查阅水木有关月球的文章），发现比宇宙年龄还大的星系团，根据宇宙学的宇宙模型原理推算出来的宇宙年龄目前大约是138亿年，但最近科学家用哈伯太空望远镜发现了一个距银河系200亿光年外的某个星系团，经推算，其年龄可能比宇宙的年龄还古老，初步推算约150亿年。

再举一个例子，20世纪中期的时候，曾有科学家根据自己研究发现的不被权威主流科学家接受的某种理论，竟然可以推算出宇宙诞生之前的情景，并告诉其他科学家说宇宙并不是从大爆炸而诞生的，因为他可以推算出来138亿年前至200亿年前的景象，结果是：我们所处的这个宇宙在138亿年至200亿年前依然存在。

还有很多与宇宙大爆炸理论相违背的事实现象，科学界的元老们拆东墙补西墙，修

补了这个理论，还有那个理论，最终不得不怀疑：宇宙可能并不是源于奇点大爆炸。

如果宇宙并非源于奇点大爆炸，那么宇宙从何而来呢？

随着量子力学理论的兴起，现在科学家们似乎找到了点眉目，当前比较认同的观点有三种：

第一种解释，根据量子力学理论中著名的实验：薛定谔的猫和单粒子双峰干涉实验的延伸实验——延迟实验，得出一个令人匪夷所思却又无以反驳的结论：是观察者的意识在影响着整个世界甚至整个宇宙的变化。观察者的意识可以改变世界，创造世界，可以改变因果关系，让时光逆流（详细请看水木的视频或查阅延迟实验原理，这是事实），可以让后悔的事情——已经发生的事情重新来过，多么的不可思议，不是吗？所以，根据量子力学中的著名实验——延迟实验和薛定谔的猫（原先处于半死不活的量子叠加态的猫的最终生死取决于观察者打开箱子观察的那一瞬间，其实也就是观察者的意识作用力量），得出观察者的意识作用力才是创造万物的根本，宇宙很可能是某位超巨观察者的意识作用产物。

第二种解释，源于量子力学理论的进一步延伸理论。根据量子力学理论，宇宙有无穷多个，且彼此都处于平行状态。有研究者从量子力学理论受到启发，认为：所有的平行宇宙包括我们所处的本宇宙都是意识下的投影感应而已，其实是不存在的。而意识是一种目前人类尚未发现的某种非物质粒子，携带有强大的暗能量，可以超光速穿梭于各个平行宇宙之间，并可从每个宇宙获取信息因子记录下来，然后在穿梭其他宇宙时释放出信息因子，这才是真正的知识传播。所以，很多时候，你头脑里突然冒出来的思想和莫名其妙的知识，就是来自于其他平行宇宙的信息因子带给你的，包括伟大的科学家爱因斯坦提出的相对论，爱迪生一生大小几千项的研究发明，还有牛顿受到的苹果启迪而发现的万有引力，其实都是获取到了其他平行宇宙的信息而得到的启示。所以，所有的宇宙可能都只是意识程序中被编好的一种代码，所有的感觉也只是意识的一种特定条件反射，宇宙可能并不存在。

第三种解释，宇宙是被某种超巨型生物体创造出来的。曾有相关研究学者提出论点：宇宙中所有的星系，星系中所有的恒星系以及行星等星球，比如我们太阳系中的行星，彼此间距只通过数学公式就可以计算得出，误差以米计算，可以小到小数点后两位。如果宇宙源于大爆炸，怎么可能万事万物如此的井然有序？如此的遵规守纪？所以，不少研究者认为宇宙实则很可能是被一位超巨高智慧生物体经过精心计算设计出来的。

本题「水木长龙」原创回答，转载标明出处，谢谢！

杜甫写的关于宇宙的诗

- 1、乡关胡骑远，宇宙蜀城偏。——出自唐·杜甫《得广州张判官叔卿书，使还，以诗代意》
- 2、儿童相识尽，宇宙此生浮。——出自唐·杜甫《重题》
- 3、华夷相混合，宇宙一膻腥。——出自唐·杜甫《秦州见敕目薛三璩授司议郎毕四曜除监察与二...凡三十韵》
- 4、群凶弥宇宙，此物在风尘。——出自唐·杜甫《寄张十二山人彪三十韵》

宇宙中能量是怎么形成的？

人的初级能量从饮食中获取，这叫民以食为天；人的中等能量从大脑中获取，这就是教育的意义。

而人的高等能量，则来自于更高等的空间。那是一种无形的、更加强大的高维能量，往往能超越现实世界。

怎么获取呢？

能量是会流动的，要想获得高纬度的能量，首先我们得使自己安静下来，只有静下来你的频率才能逐渐提高，比如道家讲究虚极、静笃，静的最高境界就是让自己无限趋于虚无，这样能量才能流进来。

对于很多悟道、修行的人来说，打坐、苦思、冥想的本质，其实就是调整人体的频率，使身体的运动频率将同外界的宇宙天体一致，当你的身体和大自然彻底同步，就变成了宇宙天体在世界上一个投影，然后做到了忘我、无我。

而我们的祖先早就发现了这一点，比如《黄帝内经》研究的是人体的运作原理，然后利用的却是金木水火土的相生相克原理。实际上，太阳系里金星、木星、水星、火星、土星的运转，和人体内五脏六腑的协作，本质上都是一样的。

再比如古代人所说的人体内的小周天，其实代表月球围绕地球运转；人的脊椎有24节，随着身体的循环，每一个骨节都会发生相应的感应。而根据对这些微妙变化，古人体会到了一个周期应有的变化节点，于是把中国农历的一年分为了24个节气

。

所以，人身上每一点都在宇宙之中有着其对应点。通过反观与内视，所有的星系都会在人体之中找到对应的位置，比如五脏之中的28星宿，比如命门之中的银河系。

安静的本质，就是不断提高自己与大自然的共融能力，最终达到天人合一的境界。

当我们彻底融入到自然里，就能自己与自然息息相通、息息相关、密不可分，你中有我，我中有你。

再比如佛家的禅修，禅定让自己的大脑和全部身心细胞处于高度安静的状态，这个时候你的大脑就像超导体一样。你的心就是整个世界，当你充满着欢喜心、慈悲心、包容心的时候，时空的正能量会源源不断流入你的身体；

当你正发善心、善愿的时候，瞬间就会得到无限的能量。

水木然认为，人一旦到了这个境界，自然的就能产生到敬天爱人、爱护众生的仁慈。

。

这就是很多天才成功的原因，他们的内心蕴藏着无穷的智慧，他们心念一动，就会调动大量的能量来帮助他完成所要完成的事业。

善心和安静，将赐予一个人无限的能量。

世界上有很多科学家、艺术家，他们的成功和重大发明往往来自瞬间的灵感，而灵感的本质其实是来自于时空的能量

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。